



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 43

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 березня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
КУБРАКОВ О. М., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ТКАЧЕНКО О. В.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,  
МОЖНИЙ О. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до статті 42 Закону України “Про вищу освіту” щодо обмежень під час обрання на посаду (призначення виконувача обов’язків) керівника закладу вищої освіти”.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 411 і від 3 листопада 2021 р. № 1268;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2002 р. № 1371 та від 19 березня 2012 р. № 242;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1056;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення;

Про внесення зміни до пункту 17 Порядку ввезення, постачання і цільового використання лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що звільняються від оподаткування податком на додану вартість;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 р. № 992;

Деякі питання територіальних органів Бюро економічної безпеки;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 і від 12 жовтня 2022 р. № 1156;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р. № 28 і від 14 липня 2021 р. № 723;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 304.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 24 березня 2023 р. (протокол № 40) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р. № 812”, доручивши Мінінфраструктури доопрацювати її в одноденний строк, зокрема в частині виключення з проекту акта положення щодо механізму визначення обсягу природного газу, що постачається виробникам теплової енергії.

НАК “Нафтогаз України” подати Мінінфраструктури до 12 години 31 березня 2023 р. інформацію про фіксовані обсяги природного газу на квітень 2023 р. виходячи із середньоарифметичного значення обсягу фактичного використання виробником теплової енергії природного газу для потреб виробництва теплової енергії, надання послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води у квітні за останніх три роки для її затвердження.

Мінінфраструктури привести власні нормативно-правові акти у відповідність із прийнятим Урядом рішенням і подати їх до 1 квітня 2023 р. Мін’юсту для державної реєстрації.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до §55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2022 р. № 1378”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку реєстрації, перереєстрації зареєстрованих безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінветеранів та МВС.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо діяльності Віце-прем’єр-міністра України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – Міністра цифрової трансформації”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 335”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 28 березня 2023 р. (протокол № 41) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 335”.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Координаційного центру з психічного здоров’я”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К.

10. Відкласти прийняття рішення щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 5 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що впливають із членства України в міжнародних організаціях”.

Національному агентству з питань запобігання корупції разом з Мін’юстом додатково опрацювати питання щодо визначення Мін’юсту центральним органом виконавчої влади, відповідальним за співпрацю з Робочою групою високопосадовців з питань доброчесності Організації економічного співробітництва та розвитку, за результатами доопрацювати проект постанови та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів.

11. Для службового користування.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інформаційної безпеки на період до 2025 року;

Про затвердження плану заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023—2026 років;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 49;

Про розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки — локації здорової України”.

2. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту листа Уряду України до Організації економічного співробітництва та розвитку про запит щодо приєднання до Рекомендації Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно публічної доброчесності”.

Розглянути зазначений проект акта Кабінетом Міністрів після прийняття рішення щодо визначення центрального органу виконавчої влади, відповідального за співпрацю з Робочою групою високопосадовців з питань доброчесності Організації економічного співробітництва та розвитку, і доопрацювання його у разі потреби.

### **4. Кадрові питання**

---

#### Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Вітренка А. О. з посади першого заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Микичак І. В. з посади заступника Міністра охорони здоров'я України;

Про звільнення Дуля Я. М. з посади заступника Голови Державної служби України з питань праці;

Про звільнення Шугалія Д. А. з посади заступника Голови Фонду державного майна України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Вітренка А. О. заступником Міністра освіти і науки України;

Про призначення Шугалія Д. А. першим заступником Голови Фонду державного майна України.

## **5. Щодо забезпечення відомчими закладами охорони здоров'я належного рівня надання сучасної доказової реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я з використанням Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я**

---

1. Підтримати пропозицію МОЗ щодо забезпечення відомчими закладами охорони здоров'я належного рівня надання сучасної доказової реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я з використанням Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я, а також відповідно до Закону України "Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я", постанов Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1268 "Питання організації реабілітації у сфері охорони здоров'я" та від 16 грудня 2022 р. № 1462 "Деякі питання організації реабілітації у сфері охорони здоров'я", Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366.

2. Міноборони, МВС, Мінінфраструктури, Мінсоцполітики, Мін'юсту, Мінмолодьспорту, ДСНС, Адміністрації Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецзв'язку за участю Державного управління справами, Національної гвардії, Національної академії медичних наук, Національної академії наук:

1) доручити закладам охорони здоров'я і реабілітаційним закладам, що належать до сфери їх управління, віднесені до їх відання (далі — заклади охорони здоров'я), забезпечити в межах бюджетних призначень на 2023 рік та загальної чисельності працівників:

невідкладне розроблення та затвердження до 1 травня 2023 р. штатного розпису реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорони здоров'я відповідно до вимог Типового положення про мультидисциплінарну реабілітаційну команду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1268 (далі — Типове положення);

надання до 1 червня 2023 р. реабілітаційної допомоги високого обсягу (кількість годин реабілітації особи на добу становить три та більше години або 15 годин реабілітації на тиждень та більше) пацієнтам, зокрема із складу сил безпеки та сил оборони, яким надається реабілітаційна допомога в стаціонарних умовах, шляхом введення штатних посад фахівців з реабілітації у відповідній кількості згідно з розрахунками, зазначеними у пункті 7 Типового положення;

введення до 1 червня 2023 р. штатних посад фахівців з реабілітації, які необхідні для надання реабілітаційної допомоги протягом гострого реабілітаційного періоду у разі відсутності окремого відділення для надання стаціонарної реабілітаційної допомоги у закладах охорони здоров'я, в яких надається допомога пацієнтам із черепно-мозковими, спинно-мозковими та/або скелетними та/або опіковими травмами, а саме: лікар з фізичної та реабілітаційної медицини; фізичний терапевт, ерготерапевт; асистент фізичного терапевта та/або асистент ерготерапевта в чисельності, яка необхідна для забезпечення надання реабілітаційної допомоги протягом гострого реабілітаційного періоду з метою запобігання виникненню ускладнень від знерухомлення (пролежні, застійні пневмонії тощо) відповідно до загальної кількості пацієнтів у цих спеціалізованих відділеннях та ступеня важкості функціональних розладів у таких пацієнтів;

2) доручити в межах бюджетних призначень на 2023 рік та загальної чисельності працівників:

зкладам охорони здоров'я, які мають реабілітаційні відділення, підрозділи, забезпечити до 1 червня 2023 р. надання реабілітаційної допомоги протягом післягострого реабілітаційного періоду мультидисциплінарною реабілітаційною командою згідно з пунктом 25 Порядку організації надання реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1268;

зкладам охорони здоров'я, які мають відділення відновного лікування та відділення фізіотерапії, привести до 1 червня 2023 р. штатний розпис та принципи функціонування таких відділень у відповідність з Типовим положенням;

зкладам охорони здоров'я, які мають у своєму складі реабілітаційні відділення, підрозділи, привести до 1 травня 2023 р. положення про такі відділення, підрозділи у відповідність з Типовим положенням;

3) опрацювати до 1 травня 2023 р. питання фінансового забезпечення роботи відповідних фахівців реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорони здоров'я відповідно до вимог Типового положення в межах бюджетних призначень на 2023 рік;

#### 4) забезпечити:

затвердження до 1 червня 2023 р. закладами охорони здоров'я положення про мультидисциплінарну реабілітаційну команду відповідно до Типового положення;

впровадження та моніторинг надання реабілітаційної допомоги протягом гострого реабілітаційного періоду в закладах охорони здоров'я мультидисциплінарними реабілітаційними командами;

ведення до 15 травня 2023 р. закладами охорони здоров'я індивідуального реабілітаційного плану та електронних записів з реабілітації в електронній системі охорони здоров'я відповідно до вимог законодавства з використанням Національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я”, розробленого відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я;

подання щомісяця до 25 числа МОЗ інформації про стан впровадження та надання реабілітаційної допомоги закладами охорони здоров'я для її узагальнення та інформування Кабінету Міністрів.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Відкликати за пропозицією МВС внесений до Верховної Ради проект Закону України “Про Статут з охорони Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об'єктів та спеціальних вантажів” (реєстраційний номер 3947 від 30 липня 2020 року).

2. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо повернення головним розробникам проектів актів згідно з підготовленим Секретаріатом Кабінету Міністрів переліком від 30 березня 2023 р. № 9562/0/1-23, внесених Кабінетові Міністрів та не включених з урахуванням положень пункту 5 частини першої статті 42 Закону України “Про Кабінет Міністрів України” Прем'єр-міністром до проекту порядку денного засідання Уряду, для їх додаткового опрацювання, оцінки актуальності, внесення змін з урахуванням положень вже прийнятих нормативно-правових актів, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення таких проектів.



3. Погодитися із пропозицією Мінекономіки з урахуванням звернення ПрАТ “Укргідроенерго” (лист від 22 березня 2023 р. № 31-3/1006) щодо спрямування коштів позики від Міжнародного банку реконструкції та розвитку в обсязі 173 млн. доларів США для реалізації частини 3 “Реагування на непередбачувані надзвичайні ситуації” Проекту “Україна – Підвищення стійкості енергосистеми для європейської інтеграції енергомережі (Встановлення гібридних систем з виробництва електроенергії в ПрАТ “Укргідроенерго”)” відповідно до Угоди про позику № 9284-UA між Міжнародним банком реконструкції та розвитку та ПрАТ “Укргідроенерго” від 13 вересня 2021 року.

ПрАТ “Укргідроенерго” разом із Мінфіном забезпечити у строк протягом трьох місяців після прийняття рішення Світовим банком щодо активізації частини 3 “Реагування на непередбачувані надзвичайні ситуації” внесення змін до відповідних документів у межах реалізації зазначеного Проекту.

4. Мінмолодьспорту разом із заінтересованими органами опрацювати питання щодо позбавлення спортивних федерацій статусу національних у разі участі спортсменів, які є їх членами, у міжнародних спортивних змаганнях, в яких беруть участь спортсмени з Російської Федерації, Республіки Білорусь, та внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

5. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 3 березня 2023 р. (протокол № 27) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” на 2023 рік”.

Мінекономіки за участю державного підприємства НАЕК “Енергоатом” доопрацювати проект фінансового плану підприємства на 2023 рік з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2023 р. № 262 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483” та подати в установленому порядку Кабінету Міністрів.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**